



KESZI HARANGSZÓ

Budakeszi római katolikus egyházközségének kiadványa

2021. október 31.

XIX. évfolyam 34. szám

Évközi 31. vasárnap
„Él az Úr, az én áldott segítőm!”

Egyházközségünk hirdetése:

Október 31. Évközi 31. vasárnap:

08:00 – Szűz Mária tiszteletére

10:00 – +János

ELSŐÁLDOZÁS

18:00 – Élő Flóra

A szentmise olvasmányai:

MTörv 6,2-6

Zsolt 17

Zsid 7,23-28

Mk 12,28b-34

November 1. Évközi 31.hét

hétfő:

Mindenszentek

08:00 – +Nagyszülők

10:00 -

18:00 – +Eszter

Szentmise után kilátogatunk a temetőbe

November 2. Évközi 31.hét

kedd:

Halottak napja

06:30 –

November 3. Évközi 31.hét

szerda:

06:30 – +Ilona, Gizella, Margit

November 4. Évközi 31.hét

csütörtök:

Borromeo Szent Károly

06:30 – Élő Károly

18:30 – 19:30 - Szentségimádás

November 5. Évközi 31.hét

péntek:

Szent Imre herceg

17:00 – 18:00 Gyóntatás

18:00 –

November 6. Évközi 31.hét

szombat:

18:00 – Élő és + családtagok

November 7. Évközi 32.

vasárnap:

08:00 – Hálaadás

10:00 – +Ferenc

18:00 – +László és élő családtagok

Óraátállítás

A mai vasárnaptól életbe lép a téli időszámítás. Ennek megfelelően az esti szentmisék kezdési időpontja 18:00.

Jézus Szíve imaóra

A Jézus Szíve csoport minden első pénteken a gyóntatás idejében imádkozik a templomban. Ezeken túl más jeles alkalomkor elvégzik az imaórát. Mindenkit szeretettel várnak.

Szent Mónika

Imaközösség

A Szent Mónika Imaközösség ismét találkozik november 7-én, vasárnap a 10 órás szentmisén.

A hívek könyörgéséhez a következő kéréssel csatlakozunk: "Segíts minket Urunk, hogy gyermekeink életük csalódásai, veszélyhelyzetei, vagy testi megpróbáltatásai közepette is megtapasztalják gondoskodó szeretetedet".

A szentmise után összegyűlünk egy rövid imára.

Közösségünk minden gyermek hitéért imádkozik.

Csatlakozni lehet a bede.bakacs@gmail.com email címen, vagy a 06 30 951 3368 telefonszámon.

KÉSZ Est

2021. 11.11. 18.00

Szent László Ház

A kereszténydemokrácia jelene és jövője

Előadó:

Menczer Tamás

Magyarország nemzetközi megjelenéséért felelős államtitkár
Szeretettel várunk mindenkit

Elsőáldozásra felkészítés

Kedves Szülők évagyó Gyerekek!

Szeretettel hívjuk és várjuk elsőáldozási felkészítő csoportba mindazokat a gyermekeket, akik:

- szeretnék Jézus Krisztussal élni az életüket, Vele minden héten találkozni és magukhoz venni Őt az Eucharishtiában

- az általános iskola 4. osztályát végzik

- az iskolában katolikus hittant tanulnak

- az elmúlt évben rendszeresen jártak szentmisére (szombat esténként vagy vasárnap, kivéve a karanténos időszakot)

A Budakeszi Plébánián az elsőáldozásra való felkészülés a 2021/22-es tanévben **2021.**

november 8-án (hétfőn) kezdődik

és a tanév végéig tart. Az elsőáldozás pontos dátumát januárban hirdeti majd ki Kristóf atya. (Általában május vége, június eleje esedékes.) A felkészítőket heti rendszerességgel tartjuk a plébánia hittantermében.

Fontos, hogy:

- az elsőáldozás feltétele a keresztség. Ezért azokkal a gyermekekkel, akik úgy jelentkeznek elsőáldozásra, hogy még

nincsenek megkeresztelve, az év során külön alkalmakon is készülünk a keresztség szentségének felvételére.

- az elsőáldozás NEM feltétele a Prohászka Gimnáziumba való felvételnek

További információkért Kortis Zsófia domonkos nővérnél lehet érdeklődni a

06-20/823-35-12-es telefonszámon vagy a

zsofia.kortis@domonkosnoverek.hu e-mail címen.

Jelentkezési határidő: 2021. november 5.

A jelentkezési űrlap az alábbi linkre kattintva tölthető ki:

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSf9ExNR3q1vgq10bRJa0mUTowrx4yFVW_EI4OP8dPZIS-fXTg/viewform?usp=sf_link

A link a Harangszó elektronikus változatában és a honlapunkon is megjelentetett hirdetésben is aktív. Kérjük, legalább egy szülő / gondviselő nevét és elérhetőségét megadni szíveskedjen!

Meghívó

November 18. csütörtök 19 óra
Kálvin-terem

Szívem csücske, Kárpátalja!
(Történelmi barangolás Kárpátalján)

Előadó:

Popovics Béla

munkácsi helytörténész, tanár
vetített képes előadása
és

Popovicsné Palojtay Márta

a Család és Élet Egyesület
vezetője, tanár
beszámolója a helyi magyar segítő
szervezetek tevékenységéről
és a kárpátaljai mindennapokról.

**Ferenc pápa katekézise - a
Szentlélek gyümölcseiről:
szeretet, öröm, békesség, mint
a hitelesség jelei**

Galata levél magyarázatáról tartott tizenharmadik katekézis alapszövege az ötödik fejezet 22-23-24. versei: „A Lélek gyümölcse viszont: szeretet, öröm, békesség, türelem, kedvesség,

jóság, hűség, szelídség, keresztrefeszített, Isten ereje, aki szívünkbe önti szeretetét!

jóság, hűség, szelídség, keresztrefeszített, Isten ereje, aki szívünkbe önti szeretetét!

önmegtartóztatás. Ezek ellen nincs törvény. Akik Krisztus Jézushoz tartoznak, keresztre feszítették testüket szenvedélyeikkel és kívánságaikkal együtt” (Gal 5,22-24).

Jézus keresztje áll a páli igehirdetés központjában

Szent Pál igehirdetése Jézusról és az ő húsvéti misztériumáról szól. Valójában az apostol Krisztus, mégpedig a megfeszített Krisztus hírnökeként mutatkozik be (vö. 1 Kor 2,2). A galatákat, akik vallásosságukat előírások és hagyományok betartására alapozták, az üdvösség és a hit középpontjára emlékezteti, ami pedig az Úr halála és feltámadása. Úgy jár el, hogy Jézus keresztjének valóságát tárja eléjük levele harmadik fejezetében: „Ki babonázott meg benneteket, hogy ne engedelmeskedjete az igazságnak, amikor szinte a szemetek elé állítottuk a megfeszített Jézus Krisztust?” (Gal 3,1) – kezdte katekézisének Ferenc pápa.

Az élet ezernyi gondjai köz álljunk a Megfeszített elé

Sokan még ma is inkább a vallási biztonságot keresik, mint az élő és igaz Istent, ezért a szertartásokra és az előírásokra fordítják figyelmüket, ahelyett, hogy a szeretet Istenét ölelnék egészen magukhoz. Ez pedig az új fundamentalisták kísértése, akikben a követendő út félelmet kelt, ezért nem előre, hanem hátrafelé mennek, mert így nagyobb biztonságban érzik magukat: Isten biztonságát keresik, és nem a biztonság Istenét. Pál azt kéri a galatáktól, hogy térjenek vissza a lényeghez, Istenhez, aki életet ad nekünk a megfeszített Krisztusban. Erről első személyben tesz bizonyosságot: „Krisztussal engem is keresztre feszítettek. Élek, de már nem én, hanem Krisztus él énbennem” (Gal 2,20). Levele vége felé pedig megerősíti: „Én azonban nem akarok mással dicsekedni, mint Urunk, Jézus Krisztus keresztjével” (Gal 6,14). Éppen ezért ajánlotta a pápa: Ha elveszítjük a lelki élet fonálát, ha ezernyi probléma és gondolat rohan meg minket, tegyük magunkévá Pál tanácsát és álljunk a Megfeszített Krisztus elé, induljunk el újra Tőle! Vegyük kezünkbe a Feszületet, szorítsuk a szívünkhöz! Vagy merüljünk az Eucharisztia imádásába, ahol Jézus az értünk megtört Kenyér, a Feltámadott

keresztrefeszített, Isten ereje, aki szívünkbe önti szeretetét!

A kereszttel állva nyerjük el Jézustól a Szentlélek

Szent Pál vezetésével tegyünk most még egy további lépést! – kérte a pápa. Kérdezzük meg magunktól: Mi történik, amikor az imádságban találkozunk a Megfeszített Jézussal? Az történik meg, ami egykor a kereszttel történt, hogy Jézus átadja a Lelkét (vö. Jn 19,30), vagyis odaadja saját életét. A Lélek pedig, aki Jézus Húsvétjából fakad, a lelki élet alapja. Ő változtatja meg a szívünket, nem a cselekedeteink alapján, hanem a bennünk működő Szentlélek által! Ő vezeti az Egyházat, mi pedig arra hívtunk, hogy engedelmeskedjünk a cselekedetének, amely úgy működik, ahol és ahogyan ő akarja. Másrészt éppen annak a tapasztalata - hogy a Szentlélek egykor reászállt mindenkire és a kegyelme mindenkiben megkülönböztetés nélkül működött – győzte meg még a legingatagabb apostolokat is arról, hogy Jézus evangéliuma mindenkinek szól, nem pedig kevés kivételezettnek. Ám a biztonságot és az egykori tiszta dolgokat keresők kis csoportja elfordul a Lélektől, nem hagyják, hogy a Lélek szabadsága beléjük lépjen. Ám a közösség élete újjászületik a Szentlélekben és így mindig neki köszönhetjük keresztény életünket és tovább folytathatjuk lelki küzdelmeinket.

A test cselekedetei Isten Lelkével ellentétes magatartások

Ferenc pápa katekézise további részében erről a lelki küzdelemről beszélt, mely a Galata levélnek egy másik nagyszerű tanítása. Az apostol két ellentétes oldalt mutat be: egyrészt a „test cselekedeteit”, másrészt a „Lélek gyümölcseit”. Melyek is a test cselekedetei? Ezek Isten Lelkével ellentétes magatartások. Az apostol nem azért nevezi őket a test cselekedeteinek, mert hogy valami rossz lenne az emberi testünkben. Ellenkezőleg, azt láttuk, hogy az apostol miként ragaszkodik a Krisztus által a keresztre vitt emberi test valóságához! A test, eredeti szóval a hús egy olyan kifejezés, amely az embert csak a földi dimenziójában, önmagába zárva, egy horizontális életben jelzi, ahol az ember a világi Lélek előtt, aki pedig felemel, megnyit Isten és mások felé.